

## 159. 耶穌說.....你是我獨一無二的傑作

2015 年 10 月 13 日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話語

今晚，主給了我們一個非常甜蜜的信息。他再次給了我一瞥天堂，但大部分時間他都在談論我們的個人美，他是如何創造我們每個人的獨特之處的。

他開始說：“我讓你們每個人都獨一無二，分開，分開，光榮地形成了我想像中的理想。在天堂之前，你永遠不會知道你的榮耀。我不是說地上的榮耀，而是一種罕見的藝術作品所帶來的獨特性的實現，再也不會被重複。

“與你靈魂中的差異相比，你身體的變化無關緊要。你們每個人都來自不同的矩陣（母岩），每個人都有不同的晶體結構，不同的顏色，不同的顏色，不同的反射質量和光的折射。我可以繼續整晚描述難以形容的事情。這就是你們每個人對我的看法。”

“沒有像人們在地球上所做的那樣比較靈魂。只有他們無法感知每個人的美麗深度才能使人們進行比較。如果他們有目光可見，他們會意識到他們認為相似的東西是相當奇異和無與倫比的。但我看到你的美麗，我的新娘。我看到別人看不到的東西，你們每個人都在我的眼中受到高度尊重。”

“當我面對你的鑽石時，我正在切割某些層，一次一個地揭示出令人驚嘆的內在美，只有我可以看到。當你來到天堂時，你會被那裡靈魂的美麗所震撼。那是因為他們已經實現了他們的成就，他們給予的光是我溫柔的面孔和拋光的產物。”

“天堂裡沒有人有嫉妒。天堂裡沒有人想要像其他人一樣。在天堂，你終於可以在我的眼中看到自己，它將徹底改變並壓倒你對地球上自己的看法。我現在告訴你這個，因為我希望你們準備你們自己通過堅持我放在你的內心來做好。我希望你通過欣賞他人是誰來實踐你的個性，但拒絕比較自己或複製他們。你永遠不會成為別人的樣子，但你可能很容易成為你的樣子。”

“為此，你必須耐心等待我，當我努力揭示世界所覆蓋的層時。就像一個有軟毛刷的考古學家一樣，我正在輕輕地去除覆蓋著你的沙子，污垢和薄膜，讓你充分照亮我的光芒，展現你的真實身份。沒有人想成為別人的副本，你們每個人都渴望成為一個特別的人。”

“世界否認你這一點，並儘一切努力使你同一化。但是我已經根深蒂固了你在靈魂，你繼續渴望表達你的獨特性。有一天，你會看到更多的生命在內的曇花一現，因為在地球上你被鎖在一個合格的籠子裡，其他人不斷地在外圍巡邏，確保你同一化。”

“是的，這種一致性將被解除，你是誰的真正本質將照亮你周圍的所有人，帶來快樂和崇拜，因為你是多麼可怕和奇妙地被我製造。無論你走到哪裡，你都將帶來自己獨特的快樂品牌，你在地球上所需的禮物將被磨練到完美，所以你可以創造你心中的內容。其他人會尋求你的靈感，你必須為他們提供靈感，即使你已經知道，你也會被人知道。”

“不會有任何誤解，因為即使你們彼此相看，你們也會知道他們的奇妙目的。創造了，他們也會認出我的手工作品。每一次發現都將是一個讚美和感恩的場合，但生命將是平衡的，富有果實的，快樂的和富有成效的。當你們聚集在一起敬拜時，你們的獨特性將與其他人融合成一種對愛情和崇拜的熱烈追求，而上帝的知識將以無法形容的喜悅將你們醉倒。”

“我是上帝，但我甚至不知道要向你描述什麼在等著你。但是我希望你記住這種意識，這種期待感是因為即將到來，你最終會在每一個可能的層面上實現，你會發現你在地球上的痛苦是毫毛與通過你展現的榮耀相比較。”

因為我認為現在的苦難不值得與要向我們顯現的榮耀相比。 “羅馬書 8:18

“我的新娘，你現在生命和遭受的生活是塑造並完善您那天的成就。雖然你看不到從我的角度你正在經歷的事，但你可以相信我的話語.....

哥林多後書 4：16-18

16 不要灰心，但儘管我們的外在人正在腐朽，但我們內在的人正在被日復一日天更新。

17 對於我們來說，光明的苦難正在為我們帶來永恆的榮耀遠遠超過所有的比較，

18 雖然我們 看不是可見的東西，卻看不見的東西;因為看到的東西是暫時的，但是看不見的東西是永恆的。

“我現在把這些東西帶給你，因為對於你們中的一些人來說，這段旅程已經非常非常漫長 - 令許多人感到失望，但在建立你的品格方面卻是必要的，很快你就會把腐敗的東西換成不腐敗的東西。在那一刻，我努力用言語表達的東西將變得清晰起來。”

正如耶和華所說的那樣，我看到的東西看起來像一個丙烷營燈，裡面有兩個用灰燼製成的罩子，當氣體爆炸時會發光。打開並且匹配點亮它。有一刻，它只不過是被燒焦成灰燼的織物;下一刻，它是如此輝煌，我甚至無法看到它。

“是的，這是一個恰當的描述。有一刻，你只是在這個地球上的灰燼，下一個輝煌，照亮你周圍的一切。轉型令人驚嘆。這是一種方式解釋你的運動進入永恆。”

“不久，所有這一切都將結束。與此同時，我在你們每天的任務中建立我的形象。我膏你是小基督：洗他人的腳，尋找那些需要我的觸摸，為苦難和似乎無望的人禱告，每天為我而活，並首先尋求上帝的王國。”

“是的，很快這個旅程將結束。親愛的，好好利用這個時間，它永遠不會被贖回。今天的機會明天不會在這裡。表明自己是忠實的管家，正確地處理真理的話語並用我的愛觸動所有人。堅持不懈，充分利用這段時間。相信我.....一點一點地承認我，'耶穌，我相信你。我保證你不會失望。”

“我現在用勇氣和耐力來祝福你們。阿門”。